

svaki tjedan KORAK jedan

Postoji li što zabavnije za jednog školarca od tajnog pisma?! Osim što su takve aktivnosti privlačne, a zahtijevaju samo papir, olovku i malo mašte, one predstavljaju odličnu vježbu za razvoj kognitivnih vještina, osobito jezika. Stoga vam, za početak, predstavljamo 4 načina tajnog kodiranja. Iako možda neće razumjeti sam proces, učenici će kroz njega graditi i osnaživati svoje kognitivne vještine kao što su povezivanja uzroka i posljedice, zaključivanje i rješavanje problema.

Ispišite 30 slova naše abecede, u nizu, na velikom komadu papira. Na drugom papiru ili ploči, ispišite skrivenu poruku, koristeći jedan od sljedećih načina kodiranja, i potaknite učenike da otkriju njezino značenje.

Kod 1. 'Cezarova šifra': Takozvana Cezarova šifra jedan je od najjednostavnijih šifriranja. To je tip šifre zamjene, u kome se svako slovo abecede zamjenjuje drugim, pomaknutim za određeni broj mjesta. Na primjer, s pomakom od 1, A se zamjenjuje slovom B, B slovom C, a Z slovom A. Tako će 'Dobro jutro' zvučati: 'Epcsp kvusp'.

Kod 2. 'Velika slova': Napišite rečenicu ili kratki odlomak u kojem ćete koristiti veliki broj vlastitih imenica i ostale vrste riječi koje započinju velikim slovom. Poruke će biti moguće otkriti tek nizanjem svih velikih početnih slova zajedno. Npr riječ 'Hvala' sakrit ćete u sljedećoj rečenici: 'Hana je jutros krenula u Vukovar svom prijatelju Alenu, krateći dug put romanima 'Leona i pernata rugalica' i 'Ana i zečić'.

Kod 3.: 'Hijeroglifi': Drevni je Egipt bio samo jedna od kultura koje su koristile slikovno pismo. Pozovite tako svoje učenike da dizajniraju vlastite simbole za svako slovo abecede. Ukoliko vole i mogu koristiti računalo, mogu to isto učiniti koristiti odabirom određenog fonta kao što je: Wingdings.

Zadajte učenicima poruke koje će sami kodirati ili im dopuste da izmisle svoje vlastito tajno pismo!



pozivamo vas na radionicu:

KREATIVNI PLES



Radionica će se održati **26. listopada 2013 (subota)**

od 10,00 do 14,00 sati u **OŠ Fran Krsto Frankopan**, Ivanićgradska 24, Zagreb.

Kotizacija iznosi 337,50 kn.

Broj sudionika je ograničen. **Prijave se primaju do 18. listopada.** Prvih 20 prijavljenih osigurava sudjelovanje na radionici. Prijavnicu možete pronaći u privitku maila.

Kroz interaktivne oblike rada ova radionica polaznicima nudi upoznavanje tehnika kreativnog plesanja u različitim kontekstima. Sudionici će naučiti kako stimulirati dječje želje i sposobnosti da se izraze kroz pokret, potaknuti dječju maštu i kreativnost u izražavanju emocija, raspoloženja i ideja, kako upotrijebiti druge umjetničke forme (književnost, slikarstvo,...) u kombinaciji s plesom i pokretom, te kako s djecom kreirati i realizirati kratku plesnu koreografiju i predstavu.

NAPOMENA: Sudionici trebaju biti odjeveni u odjeću koja im omogućuje neometani pokret (odjeća za sport, tajice). **Pleše se u čarapama.**

Ilica 73, 10000 Zagreb, T: 0201/4854 935, 4854 936, F: 01/4854 022
www.korakpokorak.hr, www.facebook.com/pou.korak.po.korak

Molimo Vas da uputite učitelje razredne nastave da nam na korakpokorak@korakpokorak.hr pošalju svoje e-mail adrese ukoliko žele dobiti